



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
Центральне міжрегіональне управління
Міністерства юстиції (м. Київ)
провулок Музейний, 2-Д, м. Київ, 01001
Тел./факс: +380 44 270-58-40
E-mail: info@kv.minjust.gov.ua
<http://kyivobljust.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 43315602

Анні Короткій

foi+request-65193-2bed5108@dostup.pravda.com.ua

08.04.2020 № ПІ-К-11-13/157
на № 1739/19.3.1/32-20 від 31.03.2020

Щодо надання інформації

Управлінням державної реєстрації Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 12.03.2020, що надійшов за належністю з Міністерства юстиції України 31.03.2020 за вих. № 1739/19.3.1/32-20 та зареєстрований Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Київ) 06.04.2020 за вх. № ПІ-К-11-13/157, стосовно надання копій документів Всеукраїнської громадської організації «ФЕДЕРАЦІЯ ХОКЕЮ УКРАЇНИ». За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Статтею 19 Конституції України передбачено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Повідомляємо, що згідно відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр), Реєстру громадських об'єднань та матеріалів реєстраційних справ, **ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФЕДЕРАЦІЯ ХОКЕЮ УКРАЇНИ»** (далі – Організація) зареєстрована Міністерством юстиції України 10.05.1999 (код ЄДРПОУ – 14282640). Керівник Організації – Брезвін Анатолій Іванович. Місцезнаходження: місто Київ, вулиця Івана Мазепи, 11-Б.

Одночасно зазначаємо, що умови, підстави та процедура надання відомостей з Єдиного державного реєстру, права та обов'язки суб'єктів, що є учасниками зазначеної процедури, визначені Порядком надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, затвердженим наказом Міністерства юстиції України 10.06.2016 № 1657/5 (далі – Порядок).

Так, відповідно до частини 3 розділу 1 Порядку, відомості з Єдиного державного реєстру надаються за допомогою програмних засобів ведення цього

реєстру у паперовій або електронній формах, що мають однакову юридичну силу та містять обов'язкове посилання на Єдиний державний реєстр, крім документів, що містяться в реєстраційній справі та надаються у паперовій формі.

У паперовій формі надаються:

- виписка з Єдиного державного реєстру для проставлення апостиля, яка надається державним реєстратором територіального органу Міністерства юстиції України, на аркушах формату А4 (210 x 297 міліметрів) без використання спеціальних бланків з проставлянням підпису та печатки державного реєстратора;

- виписка з Єдиного державного реєстру за результатом проведеної державної реєстрації, яка надається державним реєстратором юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – державний реєстратор) на аркушах формату А4 (210 x 297 міліметрів) без використання спеціальних бланків з проставлянням підпису та печатки державного реєстратора або печатки, визначеної Законом України «Про нотаріат» (у випадку якщо державним реєстратором є нотаріус);

- витяг з Єдиного державного реєстру, який надається державним реєстратором (крім державного реєстратора Міністерства юстиції України або його територіального органу), уповноваженою особою центру надання адміністративних послуг, нотаріусом, на аркушах формату А4 (210 x 297 міліметрів) без використання спеціальних бланків та без проставляння підпису і печатки;

- документи, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної, фізичної особи - підприємця (далі – реєстраційна справа), які надаються державним реєстратором суб'єкта державної реєстрації, що відповідно до закону уповноважений зберігати реєстраційні справи у паперовій формі, шляхом виготовлення копій таких документів з проставлянням підпису та печатки державного реєстратора на кожній сторінці.

В електронній формі надаються:

- відомості з Єдиного державного реєстру через портал електронних сервісів юридичних осіб, фізичних осіб–підприємців та громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи (далі – портал електронних сервісів);

- відомості з Єдиного державного реєстру у форматі бази даних або в іншому форматі у режимі реального часу на підставі договорів, укладених з технічним адміністратором Єдиного державного реєстру.

Відповідно до частини 1 Розділу 3 Порядку, документи, що містяться в реєстраційній справі, у паперовій формі надаються за запитом про надання документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної особи, фізичної особи–підприємця. Разом із запитом заявник подає документ, що підтверджує внесення

плати за надання документа в паперовій формі, що міститься у реєстраційній справі. Плата справляється за кожен отриманий документ, за реквізитами: отримувач – ГУК у м. Києві /м. Київ/22012700; код отримувача (ЄДРПОУ) – 37993783; банк отримувача – Казначейство України (ЕАП); код банку (МФО ГУДКСУ) – 899998; номер рахунку – UA418999980333239300041026001; код класифікації доходів бюджету – 22012700.

Відповідно до частини 4 статті 36 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», за надання відомостей з Єдиного державного реєстру справляється плата в розмірі 0,07 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (150 грн) – за надання документа в паперовій формі, що міститься в реєстраційній справі.

Інформуємо Вас про те, що відповідно до розділу II Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» № 530-ІХ від 17.03.2020, з дня оголошення карантину зупиняється перебіг строків звернення за отриманням адміністративних та інших послуг та строків надання цих послуг, визначених законом. Від дня припинення карантину перебіг цих строків продовжується з урахуванням часу, що минув до його зупинення.

З огляду на вищевикладене зазначаємо про можливість направлення запиту на отримання документів, що містяться в матеріалах реєстраційної справи Організації поштовим відправленням за адресою: 01001, провулок Музейний 2-Д, місто Київ, або подати його особисто до відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань у м. Києві Управління державної реєстрації за адресою: місто Київ, вулиця Євгена Сверстюка, 15, 7-й поверх, щоденно: з понеділка по четвер з 9-00 до 18-00, в п'ятницю з 9-00 до 16-45, та сплатити адміністративний збір, з моменту припинення карантину.

В.о. начальника Управління
державної реєстрації



Артем ХАРЧЕНКО